

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVLJE SUBOTICA I TRADICIJA UPRAVLJANJA KVALITETOM

Zavod za javno zdravlje Subotica primenjuje zahteve međunarodnog standarda ISO 9001-Sistem menadžmenta kvalitetom, ISO 17025 - Opšti zahtevi za kompetentnost laboratorija za ispitivanje i laboratorija za etaloniranje, ISO 15189 - Medicinske laboratorije - Zahtevi za kvalitet i kompetentnost, koji su izdati od strane Međunarodne organizacije za standardizaciju ISO.

Laboratorije Zavoda za javno zdravlje Subotica su akreditovane od strane Akreditacionog tela Srbije prema zahtevima standarda ISO 17025 I ISO EN 15189. Primenom ovih međunarodnih standarda specificirani su zahtevi za kvalitet i kompetentnost laboratorija.

Primenom zahteva standarda ISO 9001 u Zavod za javno zdravlje Subotica sistem menadžmenta kvalitetom, predstavlja zbir Politika kvaliteta, procesa, upravljanja dokumentacijom procesa i evidencije.

Primena ovih standarda omogućava nam kreiranje, kontrolu i poboljšavanje procesa.

Međunarodni standardi koje primenjuje Zavod za javno zdravlje Subotica prepoznati su kao osnova za obezbeđenje zadovoljstva korisnika i unapređenje procesa rada.

Svake godine u Zavodu za javno zdravlje Subotica od strane kompetentnih timova Serifikacione kuće Quality Austria i Akreditacionog tela Srbije obavljaju se nadzorna ocenjivanja i svake četvrte godine resertifikacioni auditi i obnavljanje akreditacije.

25 godina sertifikacije i saradnje sa telom za sertifikaciju QualityAustria



20.06.2022. godine u okviru drugog nadzornog ocenjivanja od strane Quality Austria vođa tima Vele Temelkoski uručio je v.d.direktora Zavoda za javno zdravlje Subotica spec. dr med. Vesni Vukmirović plaketu za 25 godina uspešne saradnje. Četvrt veka saradnje i provere procesa u Zavodu za javno zdravlje Subotica omogućava da klijenti budu sigurni da je implementirani sistem menadžmenta kvaliteta, zasnovan na sedam principa menadžmenta kvalitetom, primenjen u potpunosti i da se pruženje usluga obavlja na najvišem nivou kvaliteta.

20 godina akreditacije i saradnje sa Akreditacionim telom Srbije

Akreditaciono telo Srbije je 28. juna 2022. godine u „mts Dvorani“ u Beogradu organizovalo proslavu povodom Svetskog dana akreditacije koji se proslavlja 9. juna, datum koji su zajednički uspostavili ILAC (Međunarodna organizacijaza akreditaciju laboratorija) i IAF (međunarodna organizacija za akreditaciju) i Dana akreditacije u Republici Srbiji, kada je pre 22 godine obavljena prva akreditacija i dodeljen prvi sertifikat o akreditaciji.

Svečanosti su prisustvovali i predstavnici resornih Ministarstava Vlade Republike Srbije, predstavnici državnih institucija i univerziteta, uvaženi gosti iz regiona, članovi organa i tela Akreditacionog tela Srbije, članovi tehničkog komiteta ATS-a, predstavnici tela za ocenu usaglašenosti, ocenjivači i eksperti, kao i eksperti za odlučivanje ATS-a.

Svečani program „Dana akreditacije u Republici Srbiji“ obeležen je programom na temu „Održivost u ekonomskom rastu i životnoj sredini“. Program je pored predstavljanja novog v.d.direktora Akreditacionog tela Srbije mr Dragana Pušare i obraćanja predsedavajuće Saveta za multilateralne sporazume (EA MLA) g-đe Marie Papatzikou obuhvatio i aktuelne teme vezane za aktivnosti Akreditacionog tela u protekle dve godine, izmene dokumentacije od značaja za rad akreditovanih tela.

Centralni deo proslave odnosio se na temu „20 godina sa nama“ i tom prilikom je posebna pažnja ukazana akreditovanim telima, ocenjivačima i ekspertima.

Državni sekretar Ministarstvaprivrede Milan Ljušić je uručio zahvalnicu i plaketu Zavodu za javno zdravlje Subotica za 20 godina uspešne saradnje sa Akreditacionim telom Srbije, akreditaciju i doprinos infrastrukturi kvaliteta u Republici Srbiji.

U ime v.d. direktora Zavoda za javno zdravlje Subotica spec. dr med. Vesne Vukmirović zahvalnicu i plaketu preuzela je Saradnik za upravljanje kvalitetom Gordana Petrović.

